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CHRISTMAS TREE
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual.
The appearance of the product shall be subject to the product you received.
Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology
or software updates on our product.

CHRISTMAS TREE
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INSTRUCTIONS

Thank you very much for choosing this Christmas tree. Please read all of the
instructions before using it. The information will help you achieve the best possible
results.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

IMPORTANT SAFEGUARDS
Warning:To reduce the risk of injury, user must read instructions manual
carefully. Failure to follow all instructions listed below may result in electric

shock, fire and/or serious injury.

- Follow the instructions provided in this book.

- Keep the product clean. Follow the care and cleaning instructions provided in this
book.

- This tree is for INDOOR use ONLY. The tree base MUST be placed on a flat rigid
surface.

- For indoor use only, do not use outdoors or in moist/humid conditions.

- Do not operate in a confined space or allow contact with flammable material.

- Do not allow this product to come into contact with direct heat or flame.

- Do not electrically connect this product to any other light set. Do not interconnect
parts of this lighting chain with parts of another manufacturer's lighting chain.

- Disconnect from mains supply whilst not in use.Do not connect the chain to the
supply while it is in the packing.

- The transformer is a sealed unit and must not be tampered with in any way.

- Only use the included transformer.If the flexible cable or the transformer
becomes damaged then the complete transformer and cable should be destroyed.

Warning- Risk of electric shock If lamps are broken or missing. Do not use.

- This product is not a toy. Do not allow children to play with or approach this item.
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FCC Information for adapter
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2) This product must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly approved by
the party. responsible for compliance could void the user's authority to operate the
product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class
B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the product off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.
· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.
· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse collection in the
European Union. This applies to the product and all accessories
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marked with this symbol. Products marked as such may not be discarded with
normal domestic waste, but must be taken to acollection point for recycling
electrical and electronic devices.

ASSEMBLY PRECAUTIONS
1. Assembly needs to follow these instructions. Incorrect assembly can be a
hazard.
2. Wear safety goggles and heavy-duty work gloves during assembly.
3. Do not assemble when tired or under the influence of alcohol, drugs or
medication.
4. Product capabilities only apply to a wholly and correctly assembled product.
5. Keep the assembly area clean and well-lit.
6. Keep bystanders out of the area during assembly.
SAVE THESE INSTRUCTIONS
PRODUCT PARAMETERS

Model
Product
Size/inch

Plug/Voltage Type of tree

SX-6066C-6.5ft-NA 6.5 US/AC120V Green tree

SX-6066C-6.5ft-EU 6.5 EU/AC220-240V Green tree

SX-6066C-7.5ft-NA 7.5 US/AC120V Green tree

SX-6066C-7.5ft-EU 7.5 EU/AC220-240V Green tree

SX-2886-7.5ft-NA 7.5 US/AC120V Green tree

SX-2886-7.5ft-EU 7.5 EU/AC220-240V Green tree

SX-2886-7.5ft-budaideng 7.5 / Green tree

SX-2886S-6.5ft-NA 6.5 US/AC120V Plant velvet tree

SX-2886S-6.5ft-EU 6.5 EU/AC220-240V Plant velvet tree

SX-2886S-7.5ft-NA 7.5 US/AC120V Plant velvet tree

SX-2886S-7.5ft-EU 7.5 EU/AC220-240V Plant velvet tree
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PARTS LIST

① Ⓐ Ⓑ

Ⓒ Ⓓ

ASSEMBLY STEPS
- Wires may come wrapped around frame pieces.Locate and unwrap wires
before assembly.
- Spread out the branches of the tree and rearrange them to your preference.

NOTE: Bottom section is wider than middle section. Make sure they are in the
correct order before inserting them into the base of the tree.

Screw

3PCS

Top Section

1PCS

Middle Section

1PCS

Bottom Section

1PCS

Base

1PCS

CAP

WARNING: There are plastic caps on the end of
each pole that are useless, please make sure
remove them before assembling.

If the caps were broken or missing, please don’t
worry, it will not affect the use of Christmas tree.
t worry.
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1. Please remove the circular protector caps on the end of each pole before
assembling. If the caps were broken, It will not affect the use of.

2. Open the base
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3. Insert the bottom number into the bottom seat，tighten the fastening screw.

4. Install the top two trees in turn.
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5. The Christmas tree has decorative lights, you need to connect all the
corresponding plugs, and then find the power plug at the bottom.The decorative
lights will light up after power-on.
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FLUFFING INSTRUCTION
-For an optimum appearance and satisfaction, this product MUST be
fluffed according to the following directions.
NOTE: Start from the interior and work outward.

1. Find the innermost branch tips and
open them in a “V” shape.

2. Open the next set of (3) branch tips
with pointing outward, and one
pointing up.

3. Open the next set of (4) branch tips
with two pointing outward，and two in a
wide“V” shape.

4. Open the next set of (5) branch tips
in a five-pointed "Star" shape.

CLEANING & STORAGE
- Store this tree in a cool and dry place away from heat and moisture.
> Before putting this tree in storage, do the following:
- Completely remove all decorations.
- Clean the tree with a slightly damped cloth and let it dry naturally.
- Raise all branches to original upright position; make sure not to damage any
branches in the process.



- 10 -

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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MANUEL  D'UTILISATION

ARBRE  DE  NOËL

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  les  doses  ne  signifient  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZNOUS!

ARBRE  DE  NOËL

  1  

Veuillez  nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  
technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d’utilisation.

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.

Machine Translated by Google



choc,  incendie  et/ou  blessure  grave.

  Ne  pas  utiliser  dans  un  espace  confiné  et  ne  pas  permettre  le  contact  avec  des  matériaux  inflammables.

  Ne  connectez  pas  électriquement  ce  produit  à  un  autre  ensemble  d'éclairage.  Ne  pas  interconnecter

Merci  beaucoup  d'avoir  choisi  ce  sapin  de  Noël.  Veuillez  lire  tout  le

soigneusement.  Le  nonrespect  de  toutes  les  instructions  énumérées  cidessous  peut  entraîner

  Pour  une  utilisation  en  intérieur  uniquement,  ne  pas  utiliser  à  l'extérieur  ou  dans  des  conditions  humides.

  Ne  laissez  pas  ce  produit  entrer  en  contact  avec  une  chaleur  directe  ou  une  flamme.

Avertissement :  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  le  manuel  d'instructions

peut  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

surface.

  Utilisez  uniquement  le  transformateur  fourni.  Si  le  câble  flexible  ou  le  transformateur

est  endommagé,  le  transformateur  et  le  câble  au  complet  doivent  être  détruits.

Avertissement    Risque  de  choc  électrique  Si  les  lampes  sont  cassées  ou  manquantes.  Ne  pas  utiliser.

(2)  cet  appareil  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris  les  interférences  qui

  Cet  arbre  est  destiné  UNIQUEMENT  à  un  usage  INTÉRIEUR.  La  base  de  l'arbre  DOIT  être  placée  sur  une  surface  plane  et  rigide.

  Le  transformateur  est  une  unité  scellée  et  ne  doit  en  aucun  cas  être  altéré.

deux  conditions  suivantes :  (1)  Cet  appareil  ne  doit  pas  provoquer  d'interférences  nuisibles,  et

livre.

fournir  pendant  qu'il  est  dans  l'emballage.

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  FCC.  L'exploitation  est  soumise  aux

  Gardez  le  produit  propre.  Suivez  les  instructions  d'entretien  et  de  nettoyage  fournies  dans  ce

  Débranchez  l'alimentation  secteur  lorsque  vous  ne  l'utilisez  pas.  Ne  connectez  pas  la  chaîne  au

résultats.

  Suivez  les  instructions  fournies  dans  ce  livre.

des  parties  de  cette  guirlande  lumineuse  avec  des  pièces  de  la  guirlande  lumineuse  d'un  autre  fabricant.

  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  cet  article  ou  s’en  approcher.

instructions  avant  de  l’utiliser.  Les  informations  vous  aideront  à  obtenir  le  meilleur  possible

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

INSTRUCTIONS

  2  
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suivant  deux  conditions :

fournir  une  protection  raisonnable  contre  les  interférences  nuisibles  dans  un  environnement  résidentiel

∙  Réorientez  ou  déplacez  l'antenne  de  réception.

Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires

en  éteignant  et  en  allumant  le  produit,  l'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  le

Remarque :  Ce  produit  a  été  testé  et  jugé  conforme  aux  limites  d'une  classe

équipement!

2012/19/UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  sur  roulettes  barrée

AVERTISSEMENT : changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  expressément  approuvés  par

∙  Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l'aide.

interférence  avec  les  communications  radio.  Cependant,  rien  ne  garantit  que

Ce  produit  génère,  utilise  et  peut  émettre  de  l'énergie  radiofréquence,  et  sinon

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris  les  interférences  qui

∙  Connectez  le  produit  à  une  prise  sur  un  circuit  différent  de  celui  auquel  le

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  FCC.  L'exploitation  est  soumise  aux

indique  que  le  produit  nécessite  une  collecte  séparée  des  déchets  dans  le

Appareil  numérique  B  conformément  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Ces  limites  sont  conçues  pour

interférence  par  une  ou  plusieurs  des  mesures  suivantes.

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne

produit.

responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  le

interférences  nuisibles  à  la  réception  radio  ou  télévision,  qui  peuvent  être  déterminées  par

le  récepteur  est  connecté.

peut  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

installé  et  utilisé  conformément  aux  instructions,  peut  causer  des  dommages

ATTENTION :  Changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie

la  fête.  responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  le

aucune  interférence  ne  se  produira  dans  une  installation  particulière.  Si  ce  produit  provoque

1)  Ce  produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

installation.

∙  Augmentez  la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.

ÉLIMINATION  CORRECTE

Informations  FCC  pour  l'adaptateur

  3  
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

PRÉCAUTIONS  DE  MONTAGE

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

marqué  de  ce  symbole.  Les  produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec

SX28867,5  piedsEU

Prise/Tension

SX2886S7,5  piedsNA

UE/AC220240V

3.  Ne  vous  rassemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de

NOUS/AC120V

7.5

Produit

Planter  un  arbre  à  velours

7.5

NOUS/AC120V

NOUS/AC120V

NOUS/AC120V

7.5

Arbre  vert

médicament.

UE/AC220240V

déchet  ménager  normal,  mais  doit  être  déposé  dans  un  point  de  collecte  pour  recyclage

Type  d'arbre
Taille/pouce

SX2886S6,5  piedsEU

UE/AC220240V

1.  L'assemblage  doit  suivre  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut  être  un

7.5

Arbre  vert

SX2886S7,5  piedsEU

Arbre  vert

6.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l'assemblage.

Arbre  vert

4.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  uniquement  à  un  produit  entièrement  et  correctement  assemblé.

/

SX6066C7,5  piedsNA

6.5

Arbre  vert

6.5

Arbre  vert

danger.

7.5

SX6066C6,5  piedsEU

NOUS/AC120V

SX28867,5  piedsbudaideng

Arbre  à  velours  végétal  EU/AC220240V

7.5

SX28867,5  piedsNA

Modèle

Arbre  à  velours  végétal  EU/AC220240V

5.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant  l'assemblage.

6.5

7.5

6.5

SX6066C7,5  piedsEU

Arbre  vert

SX6066C6,5  piedsNA

appareils  électriques  et  électroniques.

Planter  un  arbre  à  velours

SX2886S6,5  piedsNA

  4  
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�� 1  PIÈCES

Base

3  pièces

1  PIÈCES

REMARQUE :  La  section  inférieure  est  plus  large  que  la  section  centrale.  Assurezvous  qu'ils  sont  dans  le  bon  ordre  

avant  de  les  insérer  dans  la  base  de  l'arbre.

  Étalez  les  branches  de  l'arbre  et  réorganisezles  selon  vos  préférences.

1  PIÈCES

  Les  fils  peuvent  être  enroulés  autour  des  pièces  du  cadre.  Localisez  et  déballer  les  fils  avant  l'assemblage.

CAPUCHON

Section  supérieure Section  médiane

Si  les  capuchons  étaient  cassés  ou  manquants,  ne  vous  inquiétez  

pas,  cela  n'affectera  pas  l'utilisation  du  sapin  de  Noël.  Ne  vous  

inquiétez  pas.

AVERTISSEMENT :  Il  y  a  des  capuchons  en  plastique  à  l'extrémité  de  

chaque  poteau  qui  sont  inutiles,  assurezvous  de  les  retirer  avant  

l'assemblage.

Vis

1  PIÈCES

Partie  inférieure

�

ÉTAPES  D'ASSEMBLAGE

LISTE  DES  PIÈCES

  5  
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1.  Veuillez  retirer  les  capuchons  de  protection  circulaires  à  l'extrémité  de  chaque  poteau  avant  

l'assemblage.  Si  les  bouchons  étaient  cassés,  cela  n’affectera  pas  l’utilisation.

2.  Ouvrez  le  socle

Machine Translated by Google
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4.  Installez  tour  à  tour  les  deux  arbres  supérieurs.

3.  Insérez  le  numéro  inférieur  dans  le  siège  inférieur  et  serrez  la  vis  de  fixation.

Machine Translated by Google
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5.  L'arbre  de  Noël  a  des  lumières  décoratives,  vous  devez  connecter  toutes  les  fiches  

correspondantes,  puis  trouver  la  fiche  d'alimentation  en  bas.  Les  lumières  décoratives  

s'allumeront  après  la  mise  sous  tension.

Machine Translated by Google



forme  en  «V»  large.

  Relevez  toutes  les  branches  dans  leur  position  verticale  d'origine ;  assurezvous  de  ne  pas  endommager

Pour  une  apparence  et  une  satisfaction  optimales,  ce  produit  DOIT  être

ouvrezles  en  forme  de  « V ».

avec  deux  pointant  vers  l'extérieur  et  deux  dans  un

  Nettoyez  l'arbre  avec  un  chiffon  légèrement  humide  et  laissezle  sécher  naturellement.

3.  Ouvrez  la  prochaine  série  de  (4)  pointes  de  branche

1.  Trouvez  les  pointes  des  branches  les  plus  intérieures  et

>  Avant  de  stocker  cet  arbre,  procédez  comme  suit :    Retirez  entièrement  toutes  

les  décorations.

branches  dans  le  processus.

pointant  vers  le  haut.

  Conservez  cet  arbre  dans  un  endroit  frais  et  sec  à  l'abri  de  la  chaleur  et  de  l'humidité.

avec  pointant  vers  l'extérieur,  et  un

2.  Ouvrez  la  prochaine  série  de  (3)  pointes  de  branche

en  forme  d'"étoile"  à  cinq  branches.

REMARQUE :  Commencez  par  l’intérieur  et  travaillez  vers  l’extérieur.

4.  Ouvrez  la  prochaine  série  de  (5)  pointes  de  branche

gonflé  selon  les  instructions  suivantes.

NETTOYAGE  ET  STOCKAGE

INSTRUCTIONS  DE  FLUFFAGE

  9  
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REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  CE

  10  

FrancfortsurleMain.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,

Mainzer  Landstr.69,  60329

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Maison  Centurion,  London  Road,

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

200  000  CN.
Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
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Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BENUTZERHANDBUCH

WEIHNACHTSBAUM

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

WEIHNACHTSBAUM

-  1  -

Das  Aussehen  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  

Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.

Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technik-  oder  Software-

Updates  zu  unserem  Produkt  gibt.
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Vielen  Dank,  dass  Sie  sich  für  diesen  Weihnachtsbaum  entschieden  haben.  Bitte  lesen  Sie  alle

sorgfältig.  Die  Nichtbeachtung  aller  unten  aufgeführten  Anweisungen  kann  zu  Stromschlägen  führen.

-  Lassen  Sie  dieses  Produkt  nicht  mit  direkter  Hitze  oder  Flammen  in  Kontakt  kommen.

-  Nicht  in  geschlossenen  Räumen  betreiben  oder  Kontakt  mit  brennbarem  Material  zulassen.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Bedienungsanleitung  lesen

Achtung  -  Stromschlaggefahr.  Wenn  die  Lampen  defekt  sind  oder  fehlen,  dürfen  sie  nicht  verwendet  werden.

beschädigt  wird,  sollte  der  komplette  Transformator  und  das  Kabel  zerstört  werden.

-  Nur  für  den  Innenbereich,  nicht  im  Freien  oder  in  feuchten  Umgebungen  verwenden.

-  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Produkt  zu  spielen  oder  sich  ihm  zu  nähern.

Oberfläche.

kann  zu  unerwünschtem  Betrieb  führen.

-  Benutzen  Sie  ausschließlich  den  mitgelieferten  Transformator.  Sollte  das  flexible  Kabel  oder  der  Transformator

(2)  Dieses  Gerät  muss  alle  empfangenen  Störungen  tolerieren  können,  einschließlich  Störungen,  die

-  Dieser  Baum  ist  NUR  für  den  Innenbereich  bestimmt.  Der  Baumfuß  MUSS  auf  eine  flache,  starre

-  Der  Transformator  ist  eine  versiegelte  Einheit  und  darf  in  keiner  Weise  manipuliert  werden.

Netzteil,  solange  es  sich  in  der  Verpackung  befindet.

die  folgenden  zwei  Bedingungen:  (1)  Dieses  Gerät  darf  keine  schädlichen  Störungen  verursachen  und

Buch.

-  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Befolgen  Sie  die  Pflege-  und  Reinigungshinweise  in  dieser

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den

-  Trennen  Sie  das  Gerät  von  der  Stromversorgung,  wenn  es  nicht  verwendet  wird.  Schließen  Sie  die  Kette  nicht  an  die

Teile  dieser  Lichterkette  mit  Teilen  einer  Lichterkette  eines  anderen  Herstellers.

Ergebnisse.

-  Befolgen  Sie  die  Anweisungen  in  diesem  Buch.

Stromschlag,  Feuer  und/oder  schwere  Verletzungen.

Anweisungen,  bevor  Sie  sie  verwenden.  Die  Informationen  helfen  Ihnen,  die  bestmögliche

-  Schließen  Sie  dieses  Produkt  nicht  elektrisch  an  ein  anderes  Lichtset  an.  Verbinden  Sie  es  nicht  miteinander.

ANWEISUNGEN

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -
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Dieses  Produkt  erzeugt,  verwendet  und  kann  Hochfrequenzenergie  ausstrahlen.

·  Schließen  Sie  das  Produkt  an  eine  Steckdose  eines  anderen  Stromkreises  an  als  den,  an  den  das

B  digitales  Gerät  gemäß  Teil  15  der  FCC-Regeln.  Diese  Grenzwerte  dienen  dazu,

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den

Störungen  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen.

weist  darauf  hin,  dass  das  Produkt  einer  getrennten  Müllentsorgung  im

Verantwortlichen  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie

Produkt.

schädliche  Störungen  des  Radio-  oder  Fernsehempfangs,  die  festgestellt  werden  können  durch

kann  zu  unerwünschtem  Betrieb  führen.

Empfänger  ist  angeschlossen.

nicht  gemäß  den  Anweisungen  installiert  und  verwendet  werden,  können  schädliche

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  Partei  genehmigt  wurden

Die  für  die  Einhaltung  verantwortliche  Partei  kann  zum  Erlöschen  der  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des

Störungen  treten  bei  einer  bestimmten  Installation  nicht  auf.  Wenn  dieses  Produkt  dennoch  Störungen  verursacht,

1)  Dieses  Produkt  kann  schädliche  Störungen  verursachen.

Installation.

·  Vergrößern  Sie  den  Abstand  zwischen  Produkt  und  Empfänger.

·  Empfangsantenne  neu  ausrichten  oder  verlegen.

Europäische  Union.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  Zubehörteile

die  folgenden  zwei  Bedingungen:

bieten  einen  angemessenen  Schutz  gegen  schädliche  Störungen  in  einem  Wohngebiet

Ausrüstung!

Nach  dem  Aus-  und  Einschalten  des  Produkts  wird  dem  Benutzer  empfohlen,  das  Problem  zu  beheben.

Hinweis:  Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den  Grenzwerten  für  eine  Klasse

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich  von

Störungen  des  Funkverkehrs.  Es  gibt  jedoch  keine  Garantie  dafür,  dass

·  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

2)  Dieses  Produkt  muss  alle  empfangenen  Störungen  akzeptieren,  einschließlich  Störungen,  die

KORREKTE  ENTSORGUNG

FCC-Informationen  zum  Adapter

-  3  -
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BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

PRODUKTPARAMETER

SX-6066C-7,5ft-EU

Grüner  Baum

SX-2886S-6,5ft-NA

Samtbaum  pflanzen

elektrische  und  elektronische  Geräte.

SX-6066C-6,5ft-NA

5.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Modell

SX-2886-7,5ft-NA

EU/AC220-240V  Samtbaum  pflanzen

2.  Tragen  Sie  während  der  Montage  eine  Schutzbrille  und  robuste  Arbeitshandschuhe.

6.5

6.5

7.5

Gefahr.

SX-6066C-6,5ft-EU

7.5

Grüner  Baum

EU/AC220-240V  Samtbaum  pflanzen

7.5

SX-2886-7,5ft-Budaideng

US/AC120V

SX-6066C-7,5ft-NA

/

4.  Die  Produktfunktionen  gelten  nur  für  ein  vollständig  und  korrekt  montiertes  Produkt.

6.5

Grüner  Baum

6.5

SX-2886S-7.5ft-EU

1.  Die  Montage  muss  diesen  Anweisungen  folgen.  Eine  falsche  Montage  kann  ein

Grüner  Baum

7.5

Grüner  Baum

Grüner  Baum

6.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

normalen  Hausmüll,  sondern  müssen  zur  Wiederverwertung  an  einer  Sammelstelle  abgegeben  werden

Medikamente.

Grüner  Baum

Baumart

EU/AC220-240V

Größe/Zoll

EU/AC220-240V

SX-2886S-6.5ft-EU

Produkt

7.5

Samtbaum  pflanzen

7.5

US/AC120V

US/AC120V

US/AC120V

7.5

Stecker/Spannung

SX-2886-7.5ft-EU

SX-2886S-7,5ft-NA

gekennzeichnet.  Produkte,  die  mit  diesem  Symbol  gekennzeichnet  sind,  dürfen  nicht  mit  dem

3.  Montieren  Sie  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder

EU/AC220-240V

US/AC120V

-  4  -
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ÿ ÿ

ÿÿ

KAPPE

MittelteilOberer  Abschnitt

Wenn  die  Kappen  kaputt  sind  oder  fehlen,  machen  Sie  sich  bitte  keine  Sorgen.  

Die  Verwendung  des  Weihnachtsbaums  wird  dadurch  nicht  beeinträchtigt.  

Keine  Sorge.

WARNUNG:  An  den  Enden  jeder  Stange  befinden  sich  unbrauchbare  

Plastikkappen.  Entfernen  Sie  diese  unbedingt  vor  dem  

Zusammenbau.

Schrauben

1  STÜCK

Unterer  Abschnitt

1  STÜCK

Base

1  STÜCK

3  STK

HINWEIS:  Der  untere  Abschnitt  ist  breiter  als  der  mittlere  Abschnitt.  Stellen  Sie  sicher,  dass  sie  in  der  richtigen  

Reihenfolge  sind,  bevor  Sie  sie  in  den  Stamm  des  Baumes  einsetzen.

-  Breiten  Sie  die  Zweige  des  Baumes  aus  und  ordnen  Sie  sie  nach  Belieben  neu  an.

1  STÜCK

-  Drähte  sind  möglicherweise  um  Rahmenteile  gewickelt.  Suchen  Sie  die  Drähte  und  wickeln  Sie  sie  vor  der  Montage  

ab.

ÿ

MONTAGEANLEITUNG

TEILELISTE

-  5  -
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1.  Bitte  entfernen  Sie  vor  dem  Zusammenbau  die  runden  Schutzkappen  am  Ende  jeder  Stange.  Wenn  die  

Kappen  kaputt  sind,  hat  dies  keinen  Einfluss  auf  die  Verwendung.

2.  Öffnen  Sie  die  Basis

-  6  -
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4.  Installieren  Sie  nacheinander  die  beiden  oberen  Bäume.

3.  Setzen  Sie  die  untere  Nummer  in  den  unteren  Sitz  ein  und  ziehen  Sie  die  Befestigungsschraube  fest.

-  7  -
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5.  Der  Weihnachtsbaum  hat  dekorative  Lichter.  Sie  müssen  alle  entsprechenden  Stecker  

anschließen  und  dann  den  Netzstecker  an  der  Unterseite  finden.  Die  dekorativen  Lichter  

leuchten  nach  dem  Einschalten  auf.

-  8  -
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REINIGUNG  &  LAGERUNG

AUFFLUFF-ANLEITUNG
-Für  ein  optimales  Aussehen  und  Zufriedenheit  MUSS  dieses  Produkt

zwei  nach  außen  zeigend,  und  zwei  in

Zweige  im  Prozess.

-  Alle  Äste  in  die  ursprüngliche  aufrechte  Position  bringen;  darauf  achten,  keine  zu  beschädigen.

3.  Öffnen  Sie  den  nächsten  Satz  (4)  Zweigspitzen

Öffnen  Sie  sie  in  einer  V-Form.

-  Reinigen  Sie  den  Baum  mit  einem  leicht  angefeuchteten  Tuch  und  lassen  Sie  ihn  natürlich  trocknen.

>  Bevor  Sie  diesen  Baum  einlagern,  tun  Sie  Folgendes:  -  Entfernen  Sie  

sämtliche  Dekorationen.

1.  Finden  Sie  die  innersten  Zweigspitzen  und

nach  oben  zeigend.

-  Lagern  Sie  diesen  Baum  an  einem  kühlen  und  trockenen  Ort,  fern  von  Hitze  und  Feuchtigkeit.

mit  nach  außen  zeigenden

in  einer  fünfzackigen  „Stern“-Form.

2.  Öffnen  Sie  den  nächsten  Satz  (3)  Zweigspitzen

HINWEIS:  Beginnen  Sie  innen  und  arbeiten  Sie  sich  nach  außen  vor.

4.  Öffnen  Sie  den  nächsten  Satz  (5)  Zweigspitzen

breite  „V“-Form.

gemäß  den  folgenden  Anweisungen  aufgelockert.
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Mainzer  Landstr.69,  60329

Centurion  House,  London  Road,

Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.
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UK  REP

Vertreter  der  EG

200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUALE  D'USO

ALBERO  DI  NATALE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  alle  
principali  marche  e  le  dosi  non  significano  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  

da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

ALBERO  DI  NATALE

-  1  -

Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.

L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.
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-  Il  trasformatore  è  un  apparecchio  sigillato  e  non  deve  essere  in  alcun  modo  manomesso.

seguenti  due  condizioni:  (1)  Questo  dispositivo  non  può  causare  interferenze  dannose  e

libro.

fornitura  mentre  è  nell'imballaggio.

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  norme  FCC.  L'operazione  è  soggetta  all'art

-  Mantenere  il  prodotto  pulito.  Seguire  le  istruzioni  per  la  cura  e  la  pulizia  fornite  in  questo  documento

-  Scollegare  dalla  rete  elettrica  quando  non  in  uso.  Non  collegare  la  catena  al

risultati.

-  Seguire  le  istruzioni  fornite  in  questo  libro.

parti  di  questa  catena  di  luci  con  parti  di  una  catena  di  luci  di  un  altro  produttore.

-  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  o  avvicinarsi  a  questo  oggetto.

istruzioni  prima  di  utilizzarlo.  Le  informazioni  ti  aiuteranno  a  ottenere  il  meglio  possibile

scosse,  incendi  e/o  lesioni  gravi.

-  Non  operare  in  uno  spazio  ristretto  o  consentire  il  contatto  con  materiale  infiammabile.

-  Non  collegare  elettricamente  questo  prodotto  a  nessun  altro  set  di  luci.  Non  interconnettersi

Avvertenza:  rischio  di  scossa  elettrica  se  le  lampade  sono  rotte  o  mancanti.  Non  utilizzare.

Grazie  mille  per  aver  scelto  questo  albero  di  Natale.  Si  prega  di  leggere  tutto  il

accuratamente.  La  mancata  osservanza  di  tutte  le  istruzioni  elencate  di  seguito  può  provocare  scosse  elettriche

-  Solo  per  uso  interno,  non  utilizzare  all'aperto  o  in  condizioni  umide/umide.

-  Non  permettere  che  questo  prodotto  venga  a  contatto  con  fonti  di  calore  o  fiamme  dirette.

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  il  manuale  di  istruzioni

potrebbe  causare  un  funzionamento  indesiderato.

superficie.

-  Utilizzare  solo  il  trasformatore  incluso.  Se  il  cavo  flessibile  o  il  trasformatore

viene  danneggiato,  il  trasformatore  completo  e  il  cavo  devono  essere  distrutti.

(2)  questo  dispositivo  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  inclusa  l'interferenza

-  Questo  albero  è  SOLO  per  uso  INTERNO.  La  base  dell'albero  DEVE  essere  posizionata  su  una  superficie  piana  e  rigida

ISTRUZIONI

TUTELE  IMPORTANTI

-2-
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ATTENZIONE:  Variazioni  o  modifiche  non  espressamente  approvate  dalla  parte

la  festa.  responsabile  della  conformità  potrebbe  annullare  l'autorità  dell'utente  a  utilizzare  il

non  si  verificheranno  interferenze  in  una  particolare  installazione.  Se  questo  prodotto  causa

potrebbe  causare  un  funzionamento  indesiderato.

installato  e  utilizzato  in  conformità  con  le  istruzioni,  può  causare  danni

il  ricevitore  è  collegato.

·  Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.

1)  Questo  prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

installazione.

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  norme  FCC.  L'operazione  è  soggetta  all'art

indica  che  il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti  in

B  dispositivo  digitale  ai  sensi  della  Parte  15  delle  norme  FCC.  Questi  limiti  sono  progettati  per

interferenza  da  parte  di  una  o  più  delle  seguenti  misure.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  europea

responsabile  della  conformità  potrebbe  annullare  l'autorità  dell'utente  a  utilizzare  il

prodotto.

interferenze  alle  comunicazioni  radio.  Tuttavia,  non  vi  è  alcuna  garanzia  in  tal  senso

interferenze  dannose  alla  ricezione  radiofonica  o  televisiva,  che  possono  essere  determinate  da

·  Consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto  per  assistenza.

ATTENZIONE:  cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente  approvati  da

Questo  prodotto  genera,  utilizza  e  può  irradiare  energia  in  radiofrequenza  e,  in  caso  contrario

2)  Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  inclusa  l'interferenza

·  Collegare  il  prodotto  ad  una  presa  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui  è  collegato

seguenti  due  condizioni:

fornire  una  protezione  ragionevole  contro  le  interferenze  dannose  in  un  ambiente  residenziale

·  Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.

Unione  Europea.  Questo  vale  per  il  prodotto  e  tutti  gli  accessori

spegnendo  e  riaccendendo  il  prodotto,  l'utente  è  invitato  a  provare  a  correggere  il  problema

attrezzatura!

Nota:  questo  prodotto  è  stato  testato  ed  è  risultato  conforme  ai  limiti  di  una  Classe

2012/19/UE.  Il  simbolo  che  mostra  un  bidone  della  spazzatura  barrato

CORRETTO  SMALTIMENTO

Informazioni  FCC  per  l'adattatore

-  3  -
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CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

Albero  verde

6.  Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  l'assemblaggio.

SX-6066C-7,5  piedi-NA

Albero  verde

7.5

Albero  verde

1.  L'assemblaggio  deve  seguire  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  errato  può  essere  a

SX-2886S-7.5ft-EU

SX-2886S-6.5ft-EU

UE/AC220-240V

Dimensioni/pollici

Albero  verde

farmaco.

normali  rifiuti  domestici,  ma  deve  essere  portato  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio

Tipo  di  albero

UE/AC220-240V

USA/AC120V

USA/AC120V

USA/AC120V

7.5

7.5

Pianta  l'albero  di  velluto

7.5

Prodotto

USA/AC120V

UE/AC220-240V

3.  Non  montare  in  caso  di  stanchezza  o  sotto  l'influenza  di  alcol,  droghe  o

contrassegnati  da  questo  simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  eliminati

SX-2886-7,5  piedi-UE

Spina/Tensione

SX-6066C-6,5  piedi-NA

dispositivi  elettrici  ed  elettronici.

SX-2886S-7,5  piedi-NA Pianta  l'albero  di  velluto

SX-2886S-6,5  piedi-NA

SX-6066C-7,5  piedi-UE

Albero  verde

7.5

6.5

6.5

2.  Indossare  occhiali  protettivi  e  guanti  da  lavoro  pesanti  durante  il  montaggio.

EU/AC220-240V  Pianta  albero  di  velluto

SX-2886-7,5  piedi-NA

Modello

5.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

USA/AC120V

SX-2886-7.5ft-budaideng

7.5

Albero  verde

7.5

SX-6066C-6,5  piedi-UE

pericolo.

EU/AC220-240V  Pianta  albero  di  velluto

6.5

6.5

Albero  verde

4.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  solo  a  un  prodotto  interamente  e  correttamente  assemblato.

/

-4-
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ÿ ÿ

ÿÿ 1  pezzo

Base

3  pezzi

1  pezzo

NOTA:  la  sezione  inferiore  è  più  larga  della  sezione  centrale.  Assicurati  che  siano  nell'ordine  corretto  

prima  di  inserirli  nella  base  dell'albero.

1  pezzo

-  Allarga  i  rami  dell'albero  e  riorganizzali  secondo  le  tue  preferenze.

-  I  cavi  potrebbero  essere  avvolti  attorno  ai  pezzi  del  telaio.  Individuare  e  svolgere  i  cavi  prima  del  

montaggio.

CAP

Sezione  superiore

Se  i  tappi  fossero  rotti  o  mancanti,  non  preoccuparti,  ciò  

non  influirà  sull'uso  dell'albero  di  Natale.  Non  preoccuparti.

Sezione  centraleVite

ATTENZIONE:  all'estremità  di  ciascun  palo  sono  presenti  

cappucci  di  plastica  che  sono  inutili,  assicurarsi  di  

rimuoverli  prima  del  montaggio.

1  pezzo

Sezione  inferiore

ÿ

FASI  DI  MONTAGGIO

ELENCO  PARTI

-5-
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2.  Aprire  la  base

1.  Rimuovere  i  cappucci  protettivi  circolari  all'estremità  di  ciascun  palo  prima  del  

montaggio.  Se  i  cappucci  fossero  rotti,  ciò  non  ne  pregiudicherà  l'uso.

Machine Translated by Google
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3.  Inserire  il  numero  inferiore  nel  sedile  inferiore,  serrare  la  vite  di  fissaggio.

4.  Installa  a  turno  i  due  alberi  superiori.

Machine Translated by Google
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5.  L'albero  di  Natale  ha  luci  decorative,  è  necessario  collegare  tutte  le  spine  

corrispondenti,  quindi  trovare  la  spina  di  alimentazione  in  basso.  Le  luci  decorative  

si  accenderanno  dopo  l'accensione.

Machine Translated by Google



con  rivolto  verso  l'esterno  e  uno

2.  Aprire  la  serie  successiva  di  (3)  suggerimenti  di  diramazione

a  forma  di  "Stella"  a  cinque  punte.

NOTA:  iniziare  dall'interno  e  lavorare  verso  l'esterno.

4.  Aprire  la  serie  successiva  di  (5)  suggerimenti  di  diramazione

sgonfiato  secondo  le  seguenti  indicazioni.

forma  a  “V”  ampia.

-  Sollevare  tutti  i  rami  nella  posizione  verticale  originale;  assicurati  di  non  danneggiarne  nessuno

-Per  un  aspetto  e  una  soddisfazione  ottimali,  questo  prodotto  DEVE  essere

apriteli  a  forma  di  “V”.

con  due  rivolti  verso  l'esterno  e  due  in  a

-  Pulisci  l'albero  con  un  panno  leggermente  inumidito  e  lascialo  asciugare  naturalmente.

3.  Aprire  la  serie  successiva  di  (4)  suggerimenti  di  diramazione

1.  Trova  i  suggerimenti  dei  rami  più  interni  e

>  Prima  di  riporre  l'albero,  procedi  come  segue:  -  Rimuovi  

completamente  tutte  le  decorazioni.

rami  del  processo.

rivolto  verso  l'alto.

-  Conservare  questo  albero  in  un  luogo  fresco  e  asciutto,  lontano  da  fonti  di  calore  e  umidità.

PULIZIA  E  STOCCAGGIO

ISTRUZIONI  PER  IL  FLUFFING

-9-
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

-  10  -

Francoforte  sul  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,

Magonza  Landstr.69,  60329

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Casa  del  Centurione,  London  Road,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

200000  NC.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australia

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  las  dosis  no  necesariamente  cubren  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MANUAL  DE  USUARIO

ÁRBOL  DE  NAVIDAD

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:

ÁRBOL  DE  NAVIDAD

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  
software  en  nuestro  producto.

  1  
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siguientes  dos  condiciones:  (1)  Este  dispositivo  no  puede  causar  interferencias  dañinas,  y

libro.

suministro  mientras  está  en  el  embalaje.

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  normas  de  la  FCC.  La  operación  está  sujeta  a  la

  Mantener  el  producto  limpio.  Siga  las  instrucciones  de  cuidado  y  limpieza  proporcionadas  en  este

  Desconectar  de  la  red  eléctrica  mientras  no  esté  en  uso.  No  conectar  la  cadena  al

partes  de  esta  cadena  de  iluminación  con  partes  de  la  cadena  de  iluminación  de  otro  fabricante.

resultados.

  Siga  las  instrucciones  proporcionadas  en  este  libro.

  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  este  artículo  ni  se  acerquen  a  él.

descarga  eléctrica,  incendio  y/o  lesiones  graves.

instrucciones  antes  de  usarlo.  La  información  le  ayudará  a  conseguir  lo  mejor  posible.

  No  conecte  eléctricamente  este  producto  a  ningún  otro  juego  de  luces.  No  interconectar

  No  operar  en  un  espacio  confinado  ni  permitir  el  contacto  con  material  inflamable.

con  cuidado.  No  seguir  todas  las  instrucciones  enumeradas  a  continuación  puede  resultar  en  descargas  eléctricas.

Muchas  gracias  por  elegir  este  árbol  de  Navidad.  Por  favor  lea  todos  los

  No  permita  que  este  producto  entre  en  contacto  con  calor  directo  o  llamas.

  Sólo  para  uso  en  interiores,  no  lo  utilice  al  aire  libre  ni  en  condiciones  húmedas/húmedas.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  el  manual  de  instrucciones.

se  daña,  entonces  se  debe  destruir  todo  el  transformador  y  el  cable.

superficie.

puede  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

  Utilice  únicamente  el  transformador  incluido.  Si  el  cable  flexible  o  el  transformador

Advertencia:  riesgo  de  descarga  eléctrica  si  las  lámparas  están  rotas  o  faltan.  No  lo  use.

(2)  este  dispositivo  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluida  la  interferencia  que

  Este  árbol  es  SÓLO  para  uso  INTERIOR.  La  base  del  árbol  DEBE  colocarse  sobre  una  superficie  plana  y  rígida.

  El  transformador  es  una  unidad  sellada  y  no  debe  ser  manipulado  de  ninguna  manera.

INSTRUCCIONES

SALVAGUARDIAS  IMPORTANTES
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Nota:  Este  producto  ha  sido  probado  y  cumple  con  los  límites  para  una  Clase

Al  apagar  y  encender  el  producto,  se  recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  el  error.

puede  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

instalado  y  utilizado  de  acuerdo  con  las  instrucciones,  puede  causar  daños

El  receptor  está  conectado.

2012/19/UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  con  ruedas  tachado

PRECAUCIÓN:  Cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte

la  fiesta.  responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el

1)  Este  producto  puede  causar  interferencias  perjudiciales.

instalación.

∙  Aumentar  la  distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.

No  se  producirán  interferencias  en  una  instalación  en  particular.  Si  este  producto  causa

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  normas  de  la  FCC.  La  operación  está  sujeta  a  la

Dispositivo  digital  B  de  conformidad  con  la  Parte  15  de  las  normas  de  la  FCC.  Estos  límites  están  diseñados  para

interferencia  por  una  o  más  de  las  siguientes  medidas.

indica  que  el  producto  requiere  recogida  selectiva  de  residuos  en  el

responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el

producto.

interferencia  dañina  a  la  recepción  de  radio  o  televisión,  que  puede  determinarse  mediante

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  directiva  europea.

ADVERTENCIA:  Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  no  aprobados  expresamente  por

interferencias  en  las  comunicaciones  por  radio.  Sin  embargo,  no  hay  garantía  de  que

∙  Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  experimentado  en  radio/TV  para  obtener  ayuda.

2)  Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluidas  las  interferencias  que

Este  producto  genera,  utiliza  y  puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia  y,  de  no  ser  así,

∙  Conecte  el  producto  a  una  toma  de  corriente  de  un  circuito  diferente  al  que  está  conectado

siguientes  dos  condiciones:

∙  Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.

Proporcionar  una  protección  razonable  contra  interferencias  perjudiciales  en  un  entorno  residencial.

Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios.

¡equipo!

Información  FCC  para  el  adaptador

ELIMINACIÓN  CORRECTA
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GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

Tamaño/pulgada

UE/AC220240V

SX2886S6.5ftUE

Residuos  domésticos  normales,  pero  deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  su  reciclaje.

medicamento.

árbol  verde

tipo  de  arbol

UE/AC220240V

árbol  verde

6.  Mantenga  a  las  personas  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

SX2886S7.5ftUE

árbol  verde

1.  El  montaje  debe  seguir  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede  ser  una

árbol  verde

7.5

3.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o

UE/AC220240V

EE.UU./AC120V

Enchufe/voltaje

SX28867.5ftUE

SX2886S7.5ftNA

marcado  con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  como  tales  no  podrán  desecharse  con

EE.UU./AC120V

7.5

EE.UU./AC120V

EE.UU./AC120V

Producto

7.5

Plantar  árbol  de  terciopelo.

7.5

2.  Utilice  gafas  de  seguridad  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante  el  montaje.

6.5

6.5

7.5

5.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.

Modelo

SX28867.5ftNA

EU/AC220240V  Árbol  de  terciopelo  vegetal

SX2886S6.5ftNA

Plantar  árbol  de  terciopelo.

dispositivos  eléctricos  y  electrónicos.

SX6066C6.5ftNA

SX6066C7.5ftUE

árbol  verde

6.5

árbol  verde

6.5

SX6066C7.5ftNA

/

4.  Las  capacidades  del  producto  solo  se  aplican  a  un  producto  ensamblado  total  y  correctamente.

7.5

SX28867.5ftbudaideng

EE.UU./AC120V

peligro.

SX6066C6.5ftUE

7.5

árbol  verde

EU/AC220240V  Árbol  de  terciopelo  vegetal

  4  
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�� 1  Uds.

Sección  inferior

1  Uds.

1  Uds.

Base

NOTA:  La  sección  inferior  es  más  ancha  que  la  sección  central.  Asegúrate  de  que  estén  en  el  orden  

correcto  antes  de  insertarlos  en  la  base  del  árbol.

3PCS

1  Uds.

  Extiende  las  ramas  del  árbol  y  reorganízalas  según  tu  preferencia.

  Los  cables  pueden  quedar  enrollados  alrededor  de  las  piezas  del  marco.  Ubique  y  desenrolle  los  cables  

antes  del  montaje.

TAPA

Sección  mediaSección  superior

Si  las  tapas  estaban  rotas  o  faltaban,  no  se  preocupe,  no  

afectará  el  uso  del  árbol  de  Navidad.  No  te  preocupes.

Tornillo

ADVERTENCIA:  Hay  tapas  de  plástico  en  el  extremo  de  cada  

poste  que  no  sirven,  asegúrese  de  quitarlas  antes  de  

ensamblar.

�

PASOS  DE  MONTAJE

LISTA  DE  PIEZAS

  5  
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2.  Abre  la  base

1.  Retire  las  tapas  protectoras  circulares  en  el  extremo  de  cada  poste  antes  de  
ensamblar.  Si  las  tapas  se  rompieran,  no  afectará  el  uso.

Machine Translated by Google
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4.  Instale  los  dos  árboles  superiores  por  turno.

3.  Inserte  el  número  inferior  en  el  asiento  inferior  y  apriete  el  tornillo  de  fijación.

Machine Translated by Google
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5.  El  árbol  de  Navidad  tiene  luces  decorativas,  debe  conectar  todos  los  enchufes  

correspondientes  y  luego  encontrar  el  enchufe  de  alimentación  en  la  parte  inferior.  Las  luces  

decorativas  se  iluminarán  después  del  encendido.

Machine Translated by Google



apuntando  hacia  arriba.

  Conservar  este  árbol  en  un  lugar  fresco  y  seco,  alejado  del  calor  y  la  humedad.

con  apuntando  hacia  afuera,  y  uno

en  forma  de  "Estrella"  de  cinco  puntas.

2.  Abra  el  siguiente  conjunto  de  (3)  puntas  de  rama.

NOTA:  Comience  desde  el  interior  y  avance  hacia  afuera.

4.  Abra  el  siguiente  conjunto  de  (5)  puntas  de  rama.

esponjado  de  acuerdo  con  las  siguientes  instrucciones.

forma  de  “V”  ancha.

Para  una  apariencia  y  satisfacción  óptimas,  este  producto  DEBE  ser

con  dos  apuntando  hacia  afuera,  y  dos  en  una

  Eleve  todas  las  ramas  a  su  posición  vertical  original;  asegúrese  de  no  dañar  ningún

sucursales  en  el  proceso.

3.  Abra  el  siguiente  conjunto  de  (4)  puntas  de  rama.

ábrelos  en  forma  de  “V”.

  Limpiar  el  árbol  con  un  paño  ligeramente  humedecido  y  dejar  secar  de  forma  natural.

1.  Encuentra  las  puntas  de  las  ramas  más  internas  y

>  Antes  de  guardar  este  árbol,  haga  lo  siguiente:    Retire  completamente  

todas  las  decoraciones.

LIMPIEZA  Y  ALMACENAMIENTO

INSTRUCCIONES  PARA  ESPONJAR

  9  
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

  10  

Mainzer  Landstraße  69,  60329

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,

Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

Casa  Centurión,  London  Road,

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

200.000  CN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai
Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  2122
Australia
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

CHOINKA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami,  a  dawki  niekoniecznie  obejmują  wszystkie  kategorie  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  aby  

podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Zapraszamy  do  
kontaktu  z  nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

CHOINKA

-  1  -

Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  

technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  

się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.

Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.

Machine Translated by Google
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INSTRUKCJE

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

Ostrzeżenie:  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję  obsługi

ulegnie  uszkodzeniu,  należy  zniszczyć  cały  transformator  i  kabel.

wyniki.

-  Postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  zawartymi  w  tej  książce.

części  tego  łańcucha  oświetleniowego  z  częściami  łańcucha  oświetleniowego  innego  producenta.

-  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem  ani  zbliżać  się  do  niego.

instrukcje  przed  użyciem.  Informacje  te  pomogą  Ci  osiągnąć  to,  co  najlepsze

porażenie  prądem,  pożar  i/lub  poważne  obrażenia.

-  Nie  podłączaj  elektrycznie  tego  produktu  do  żadnego  innego  zestawu  oświetleniowego.  Nie  łącz  ze  sobą

spełniają  dwa  warunki:  (1)  To  urządzenie  nie  może  powodować  szkodliwych  zakłóceń  oraz

książka.

dostarczać  w  opakowaniu.

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Eksploatacja  podlega

-  Utrzymuj  produkt  w  czystości.  Postępuj  zgodnie  z  zawartymi  w  tym  instrukcjami  dotyczącymi  pielęgnacji  i  czyszczenia

-  Odłącz  łańcuch  od  zasilania,  gdy  nie  jest  używany.  Nie  podłączaj  łańcucha  do

może  spowodować  niepożądane  działanie.

powierzchnia.

-  Używaj  wyłącznie  dołączonego  transformatora.  W  przypadku  elastycznego  kabla  lub  transformatora

(2)  to  urządzenie  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym  zakłócenia  pochodzące

-  To  drzewo  jest  przeznaczone  WYŁĄCZNIE  do  użytku  W  WEWNĄTRZ.  Podstawa  drzewa  MUSI  być  umieszczona  na  płaskiej,  sztywnej  podstawie

-  Transformator  jest  jednostką  szczelnie  zapieczętowaną  i  nie  wolno  przy  nim  w  żaden  sposób  manipulować.

-  Nie  używać  w  zamkniętej  przestrzeni  i  nie  dopuszczać  do  kontaktu  z  materiałem  łatwopalnym.

Ostrzeżenie  —  ryzyko  porażenia  prądem  w  przypadku  uszkodzenia  lub  braku  lamp.  Nie  używać.

Dziękujemy  bardzo  za  wybór  tej  choinki.  Proszę  przeczytać  całość

ostrożnie.  Niezastosowanie  się  do  wszystkich  instrukcji  wymienionych  poniżej  może  spowodować  porażenie  prądem

-  Wyłącznie  do  użytku  w  pomieszczeniach  zamkniętych,  nie  należy  używać  na  zewnątrz  ani  w  wilgotnych/wilgotnych  warunkach.

-  Nie  dopuszczaj  do  kontaktu  tego  produktu  z  bezpośrednim  działaniem  ciepła  lub  płomienia.

Machine Translated by Google



·  Zmień  orientację  lub  położenie  anteny  odbiorczej.

1)  Ten  produkt  może  powodować  szkodliwe  zakłócenia.

instalacja.

·  Zwiększ  odległość  pomiędzy  produktem  a  odbiornikiem.

Unia  Europejska.  Dotyczy  to  produktu  i  wszystkich  akcesoriów

odbiornik  jest  podłączony.

może  spowodować  niepożądane  działanie.

zainstalowane  i  używane  zgodnie  z  instrukcją,  mogą  być  szkodliwe

zakłócenia  nie  wystąpią  w  konkretnej  instalacji.  Jeśli  ten  produkt  powoduje

UWAGA:  Zmiany  lub  modyfikacje,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez  stronę

impreza.  odpowiedzialny  za  zgodność,  może  unieważnić  uprawnienia  użytkownika  do  obsługi

produkt.

odpowiedzialny  za  zgodność,  może  unieważnić  uprawnienia  użytkownika  do  obsługi

szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  sygnału  radiowego  lub  telewizyjnego,  które  można  określić  na  podstawie:

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Eksploatacja  podlega

wskazuje,  że  produkt  wymaga  oddzielnej  zbiórki  śmieci  w

B  urządzenie  cyfrowe  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Ograniczenia  te  mają  na  celu:

zakłócenia  poprzez  jeden  lub  więcej  z  następujących  środków.

Ten  produkt  generuje,  wykorzystuje  i  może  emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej,  a  jeśli  nie,  to

2)  Ten  produkt  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym  zakłócenia

·  Podłącz  produkt  do  gniazdka  w  obwodzie  innym  niż  ten,  do  którego  podłączony  jest  produkt

OSTRZEŻENIE:  Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez

zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Jednakże  nie  ma  na  to  żadnej  gwarancji

·  Skonsultuj  się  ze  sprzedawcą  lub  doświadczonym  technikiem  radiowo-telewizyjnym  w  celu  uzyskania  pomocy.

wyłączając  i  włączając  produkt,  zachęca  się  użytkownika  do  podjęcia  próby  skorygowania  usterek

sprzęt!

Uwaga:  ten  produkt  został  przetestowany  i  uznany  za  zgodny  z  ograniczeniami  danej  klasy

2012/19/UE.  Przekreślony  symbol  przedstawiający  kosz  na  śmieci  na  kółkach

następujące  dwa  warunki:

zapewniają  odpowiednią  ochronę  przed  szkodliwymi  zakłóceniami  w  budynkach  mieszkalnych

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

Informacje  FCC  dotyczące  adaptera

-  3  -
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ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PRZY  MONTAŻU

PARAMETRY  PRODUKTU

SX-2886S-7,5  stopy-UE

1.  Montaż  należy  wykonać  zgodnie  z  poniższymi  instrukcjami.  Nieprawidłowy  montaż  może  być  a

7,5

Zielone  drzewo

Zielone  drzewo

6.  Podczas  montażu  trzymaj  osoby  postronne  z  dala  od  obszaru.

Zielone  drzewo

Rodzaj  drzewa

zwykłych  odpadów  domowych,  ale  należy  je  oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu

Zielone  drzewo

lek.

UE/AC220-240V

Rozmiar/cal

SX-2886S-6,5  stopy-UE

UE/AC220-240V

Produkt

Posadź  drzewo  aksamitne

7,5

7,5

USA/AC120V

7,5

USA/AC120V

USA/AC120V

SX-2886-7,5  stopy-UE

Wtyczka/napięcie

SX-2886S-7,5  stopy-NA

oznaczone  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  jako  takie  nie  można  wyrzucać

UE/AC220-240V

3.  Nie  montuj  się  będąc  zmęczonym,  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  narkotyków

USA/AC120V

SX-6066C-7,5  stopy-UE

Zielone  drzewo

Posadź  drzewo  aksamitne

SX-2886S-6,5  stopy-NA

SX-6066C-6,5  stopy-NA

urządzenia  elektryczne  i  elektroniczne.

5.  Utrzymuj  miejsce  zbiórki  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

SX-2886-7,5  stopy  NA

Model

EU/AC220-240V  Aksamitne  drzewo  roślinne

2.  Podczas  montażu  należy  nosić  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze.

6,5

7,5

6,5

zaryzykować.

7,5

SX-6066C-6,5  stopy-UE

EU/AC220-240V  Aksamitne  drzewo  roślinne

Zielone  drzewo

7,5

USA/AC120V

SX-2886-7,5ft-budaideng /

SX-6066C-7,5  stopy-NA

4.  Możliwości  produktu  dotyczą  wyłącznie  produktu  całkowicie  i  prawidłowo  zmontowanego.

6,5

Zielone  drzewo

6,5

-  4  -
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Sekcja  Środkowa

1  szt

-  Rozłóż  gałęzie  drzewa  i  ułóż  je  według  własnych  upodobań.

-  Przewody  mogą  być  owinięte  wokół  elementów  ramy.  Przed  montażem  należy  zlokalizować  i  

rozwinąć  przewody.

1  szt

Opierać

3  SZT

1  szt

UWAGA:  Dolna  część  jest  szersza  niż  środkowa.  Przed  włożeniem  ich  do  podstawy  choinki  upewnij  

się,  że  są  one  ułożone  we  właściwej  kolejności.

Śruba

OSTRZEŻENIE:  Na  końcu  każdego  słupka  znajdują  się  

plastikowe  zatyczki,  które  są  bezużyteczne.  Przed  

montażem  należy  je  zdjąć.

1  szt

Dolna  część

CZAPKA

Górna  sekcja

Jeśli  nakładki  są  uszkodzone  lub  ich  brakuje,  nie  martw  się,  

nie  będzie  to  miało  wpływu  na  użytkowanie  choinki.  nie  

martw  się.

�

ETAPY  MONTAŻU

LISTA  CZĘŚCI

-  5  -
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1.  Przed  montażem  usuń  okrągłe  nakładki  ochronne  z  końca  każdego  słupa.  Jeśli  czapki  

zostaną  uszkodzone,  nie  będzie  to  miało  wpływu  na  użycie.

2.  Otwórz  podstawę

Machine Translated by Google
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4.  Zainstaluj  kolejno  dwa  górne  drzewa.

3.  Włóż  dolny  numer  do  dolnego  gniazda,  dokręć  śrubę  mocującą.

Machine Translated by Google
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5.  Choinka  ma  dekoracyjne  lampki,  należy  podłączyć  wszystkie  odpowiednie  
wtyczki,  a  następnie  znaleźć  wtyczkę  zasilania  na  dole.  Ozdobne  lampki  zaświecą  
się  po  włączeniu  zasilania.

Machine Translated by Google



3.  Otwórz  kolejny  zestaw  (4)  końcówek  gałęzi

gałęzie  w  procesie.

4.  Otwórz  kolejny  zestaw  (5)  końcówek  gałęzi

UWAGA:  Zacznij  od  wnętrza  i  kieruj  się  na  zewnątrz.

puszyste  zgodnie  z  poniższymi  wskazówkami.

szeroki  kształt  litery  „V”.

ze  wskazaniem  na  zewnątrz  i  jeden

2.  Otwórz  kolejny  zestaw  (3)  końcówek  gałęzi

w  kształcie  pięcioramiennej  „gwiazdy”.

1.  Znajdź  najbardziej  wewnętrzne  końcówki  gałęzi  i

>  Przed  umieszczeniem  tego  drzewka  w  magazynie  wykonaj  następujące  

czynności:  -  Całkowicie  usuń  wszystkie  dekoracje.

wskazując  w  górę.

-  Przechowuj  to  drzewo  w  chłodnym  i  suchym  miejscu,  z  dala  od  ciepła  i  wilgoci.

-  Podnieś  wszystkie  gałęzie  do  pierwotnej  pozycji  pionowej;  uważaj,  aby  żadnego  nie  uszkodzić

-Aby  uzyskać  optymalny  wygląd  i  satysfakcję,  ten  produkt  MUSI  taki  być

z  dwoma  skierowanymi  na  zewnątrz  i  dwoma  w  a

otwórz  je  w  kształcie  litery  „V”.

-  Oczyść  drzewo  lekko  zwilżoną  szmatką  i  pozostaw  do  naturalnego  wyschnięcia.

CZYSZCZENIE  I  PRZECHOWYWANIE

INSTRUKCJA  FLUFOWANIA

-  9  -
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REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

-  10  -

Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,

Mainzer  Landstr.69,  60329

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

Dom  Centuriona,  London  Road,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Szanghaj
200  000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australia
Import  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


KERSTBOOM

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigt  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  opleveren  als  u  bepaalde  tools  bij  ons  

koopt,  vergeleken  met  de  grote  topmerken,  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  

van  aangeboden  tools  dekken  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  

ons  goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

KERSTBOOM

-  1  -

Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

zijn  voor  ons  product.

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  ermee  

aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.

Machine Translated by Google



shock,  brand  en/of  ernstig  letsel.

-  Niet  in  een  besloten  ruimte  gebruiken  en  geen  contact  met  brandbaar  materiaal  toestaan.

-  Sluit  dit  product  niet  elektrisch  aan  op  een  andere  lichtset.  Niet  onderling  verbinden

Hartelijk  dank  voor  het  kiezen  van  deze  kerstboom.  Lees  alstublieft  alle

voorzichtig.  Als  u  alle  onderstaande  instructies  niet  opvolgt,  kan  dit  resulteren  in  een  elektrische  storing

-  Alleen  voor  gebruik  binnenshuis,  niet  buitenshuis  of  in  vochtige/vochtige  omstandigheden  gebruiken.

-  Zorg  ervoor  dat  dit  product  niet  in  contact  komt  met  directe  hitte  of  vlammen.

Waarschuwing:  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  handleiding  lezen

kan  een  ongewenste  werking  veroorzaken.

oppervlak.

-  Gebruik  alleen  de  meegeleverde  transformator.  Als  de  flexibele  kabel  of  de  transformator

beschadigd  raakt,  moet  de  complete  transformator  en  kabel  worden  vernietigd.

Waarschuwing  -  Risico  op  elektrische  schokken  Als  lampen  kapot  zijn  of  ontbreken.  Niet  gebruiken.

(2)  dit  apparaat  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  interferentie  die

-Deze  boom  is  ALLEEN  voor  BINNENgebruik.  De  boombasis  MOET  op  een  vlakke  steun  worden  geplaatst

-  De  transformator  is  een  verzegelde  eenheid  en  er  mag  op  geen  enkele  manier  mee  worden  geknoeid.

volgende  twee  voorwaarden:  (1)  Dit  apparaat  mag  geen  schadelijke  interferentie  veroorzaken,  en

boek.

leveren  terwijl  het  in  de  verpakking  zit.

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  werking  is  onderworpen  aan  de

-  Houd  het  product  schoon.  Volg  de  onderhouds-  en  reinigingsinstructies  die  hierin  worden  gegeven

-  Koppel  de  netvoeding  los  wanneer  deze  niet  in  gebruik  is.  Sluit  de  ketting  niet  aan  op  de

resultaten.

-  Volg  de  instructies  in  dit  boek.

delen  van  deze  verlichtingsketen  met  delen  van  de  verlichtingsketen  van  een  andere  fabrikant.

-  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  dit  artikel  spelen  of  er  dichtbij  komen.

instructies  voordat  u  het  gebruikt.  De  informatie  zal  u  helpen  het  best  mogelijke  te  bereiken

BELANGRIJKE  VOORZORGSMAATREGELEN

INSTRUCTIES

-  2  -
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Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  werking  is  onderworpen  aan  de

geeft  aan  dat  het  product  aparte  afvalinzameling  vereist  in  de

B  digitaal  apparaat  overeenkomstig  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Deze  limieten  zijn  bedoeld  om

interferentie  door  een  of  meer  van  de  volgende  maatregelen.

product.

schadelijke  interferentie  voor  radio-  of  televisieontvangst,  die  kan  worden  vastgesteld  door

Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn

die  verantwoordelijk  is  voor  naleving  kan  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  het  apparaat  te  bedienen  ongeldig  maken

LET  OP:  Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  door  de  partij  zijn  goedgekeurd

het  feest.  die  verantwoordelijk  is  voor  naleving  kan  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  het  apparaat  te  bedienen  ongeldig  maken

Er  zal  geen  interferentie  optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit  product  dit  veroorzaakt

kan  een  ongewenste  werking  veroorzaken.

geïnstalleerd  en  gebruikt  in  overeenstemming  met  de  instructies,  kan  schadelijk  zijn

ontvanger  is  aangesloten.

1)  Dit  product  kan  schadelijke  interferentie  veroorzaken.

installatie.

·  Vergroot  de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.

volgende  twee  voorwaarden:

redelijke  bescherming  bieden  tegen  schadelijke  interferentie  in  een  woonomgeving

·  Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.

Europese  Unie.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires

Als  u  het  product  uit-  en  weer  inschakelt,  wordt  de  gebruiker  aangemoedigd  om  te  proberen  het  probleem  te  corrigeren

apparatuur!

Opmerking:  Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de  limieten  voor  een  klasse

2012/19/EU.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  vuilnisbak

interferentie  met  radiocommunicatie.  Er  is  echter  geen  garantie  daarvoor

·  Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp.

WAARSCHUWING:  Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  goedgekeurd  door

Dit  product  genereert,  gebruikt  en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen,  en  zo  niet

2)  Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  interferentie  die

·  Sluit  het  product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop  de

CORRECTE  VERWIJDERING

FCC-informatie  voor  adapter

-  3  -
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PRODUCTPARAMETERS

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

7.5

Fluweelboom  planten

7.5

Product

VS/AC120V

VS/AC120V

VS/AC120V

7.5

gemarkeerd  met  dit  symbool.  Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd  mogen  niet  worden  weggegooid

SX-2886-7,5ft-EU

Stekker/spanning

SX-2886S-7.5ft-NA

VS/AC120V

EU/AC220-240V

3.  Niet  monteren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  alcohol,  drugs  of

7.5

Groene  boom

1.  Bij  de  montage  moeten  deze  instructies  worden  gevolgd.  Een  onjuiste  montage  kan  een

SX-2886S-7,5ft-EU

6.  Houd  omstanders  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

Groene  boom

Groene  boom

Groene  boom

medicatie.

normaal  huishoudelijk  afval,  maar  moet  naar  een  inzamelpunt  worden  gebracht  voor  recycling

Soort  boom

EU/AC220-240V

SX-2886S-6,5ft-EU

EU/AC220-240V

Grootte/inch

Groene  boom

7.5

SX-6066C-6,5ft-EU

gevaar.

EU/AC220-240V  Fluwelen  plantboom

VS/AC120V

SX-2886-7.5ft-budaideng

7.5

4.  Productmogelijkheden  gelden  alleen  voor  een  geheel  en  correct  gemonteerd  product.

/

SX-6066C-7.5ft-NA

6.5

6.5

Groene  boomSX-6066C-7,5ft-EU

Groene  boom

SX-6066C-6.5ft-NA

elektrische  en  elektronische  apparaten.

Fluweelboom  planten

SX-2886S-6.5ft-NA

EU/AC220-240V  Fluwelen  plantboom

SX-2886-7.5ft-NA

Model

5.  Houd  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht.

7.5

6.5

2.  Draag  tijdens  de  montage  een  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

6.5

-  4  -
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ÿ

-  Er  kunnen  draden  rond  de  framedelen  gewikkeld  raken.  Lokaliseer  de  draden  en  wikkel  ze  uit  voordat  u  ze  monteert.

GLB

Bovenste  sectie

Als  de  doppen  kapot  zijn  of  ontbreken,  hoeft  u  zich  geen  zorgen  te  

maken,  dit  heeft  geen  invloed  op  het  gebruik  van  de  kerstboom.  Maak  

je  geen  zorgen.

Middelste  sectieSchroef

WAARSCHUWING:  Er  zitten  plastic  doppen  aan  het  uiteinde  van  elke  

paal  die  nutteloos  zijn.  Zorg  ervoor  dat  u  deze  verwijdert  voordat  u  

ze  monteert.

Onderste  sectie

1  STKS 1  STKS

Baseren

3  STUKS

1  STKS

OPMERKING:  Het  onderste  gedeelte  is  breder  dan  het  middelste  gedeelte.  Zorg  ervoor  dat  ze  in  de  juiste  volgorde  staan  

voordat  u  ze  in  de  basis  van  de  boom  plaatst.

1  STKS

-  Spreid  de  takken  van  de  boom  uit  en  herschik  ze  naar  eigen  voorkeur.

ÿ

ÿÿ

ÿ

MONTAGESTAPPEN

ONDERDELENLIJST

-  5  -
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2.  Open  de  basis

1.  Verwijder  vóór  de  montage  de  ronde  beschermkappen  aan  het  uiteinde  van  elke  paal.  

Als  de  doppen  kapot  zijn,  heeft  dit  geen  invloed  op  het  gebruik  van.

-  6  -
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4.  Installeer  de  bovenste  twee  bomen  om  de  beurt.

3.  Steek  het  onderste  nummer  in  de  onderste  zitting  en  draai  de  bevestigingsschroef  vast.

Machine Translated by Google
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5.  De  kerstboom  heeft  decoratieve  verlichting,  u  moet  alle  bijbehorende  stekkers  

aansluiten  en  vervolgens  de  stekker  aan  de  onderkant  vinden.  De  decoratieve  

verlichting  gaat  branden  na  het  inschakelen.

Machine Translated by Google



brede  “V”-vorm.

-  Breng  alle  takken  omhoog  naar  de  oorspronkelijke  rechtopstaande  positie;  zorg  ervoor  dat  u  er  geen  beschadigt

-Voor  een  optimale  uitstraling  en  tevredenheid  MOET  dit  product  dat  zijn

open  ze  in  een  “V”-vorm.

met  twee  naar  buiten  wijzend,  en  twee  in  a

-  Maak  de  boom  schoon  met  een  licht  vochtige  doek  en  laat  hem  op  natuurlijke  wijze  drogen.

3.  Open  de  volgende  set  (4)  aftakkingspunten

1.  Vind  de  binnenste  takpunten  en

>  Doe  het  volgende  voordat  u  deze  boom  opbergt:  -  Verwijder  alle  

versieringen  volledig.

vestigingen  in  het  proces.

naar  boven  gericht.

-  Bewaar  deze  boom  op  een  koele  en  droge  plaats,  weg  van  hitte  en  vocht.

met  naar  buiten  gericht,  en  één

2.  Open  de  volgende  set  (3)  aftakkingstips

in  een  vijfpuntige  "ster"-vorm.

OPMERKING:  Begin  aan  de  binnenkant  en  werk  naar  buiten.

4.  Open  de  volgende  set  (5)  aftakkingspunten

opgeschud  volgens  de  volgende  aanwijzingen.

REINIGING  &  OPSLAG

PLUISTENDE  INSTRUCTIE

-  9  -
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Britse  REP

EG  REP

-  10  -

Frankfort  aan  de  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,

Mainzer  Landstr.69,  60329

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

Centurion  House,  Londen  Road,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

200.000  CN.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australië

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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ANVÄNDARMANUAL

JULTRÄD

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

JULTRÄD

Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  

mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -
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VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

INSTRUKTIONER

-  Håll  produkten  ren.  Följ  skötsel-  och  rengöringsanvisningarna  i  denna

kan  orsaka  oönskad  funktion.

yta.

-  Koppla  bort  strömförsörjningen  när  den  inte  används.  Anslut  inte  kedjan  till

(2)  denna  enhet  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  störningar  som

-  Det  här  trädet  är  ENDAST  för  inomhusbruk.  Trädbasen  MÅSTE  placeras  på  en  plan  styv

-  Transformatorn  är  en  sluten  enhet  och  får  inte  manipuleras  på  något  sätt.

-  Använd  endast  den  medföljande  transformatorn.  Om  den  flexibla  kabeln  eller  transformatorn

-  Använd  inte  i  ett  slutet  utrymme  och  tillåt  inte  kontakt  med  brandfarligt  material.

Tack  så  mycket  för  att  du  valde  denna  julgran.  Vänligen  läs  alla

försiktigt.  Underlåtenhet  att  följa  alla  instruktioner  som  anges  nedan  kan  leda  till  elektrisk

-  Låt  inte  denna  produkt  komma  i  kontakt  med  direkt  värme  eller  låga.

-  Endast  för  inomhusbruk,  använd  inte  utomhus  eller  i  fuktiga/fuktiga  förhållanden.

Varning:  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  bruksanvisningen

blir  skadad  bör  hela  transformatorn  och  kabeln  förstöras.

Varning-  Risk  för  elektrisk  stöt  Om  lampor  är  trasiga  eller  saknas.  Använd  inte.

delar  av  denna  belysningskedja  med  delar  av  en  annan  tillverkares  belysningskedja.

resultat.

-  Följ  instruktionerna  i  den  här  boken.

-  Den  här  produkten  är  ingen  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  närma  sig  detta  föremål.

chock,  brand  och/eller  allvarlig  skada.

instruktioner  innan  du  använder  den.  Informationen  hjälper  dig  att  uppnå  bästa  möjliga

följande  två  tillstånd:  (1)  Denna  enhet  får  inte  orsaka  skadliga  störningar,  och

boka.

-  Anslut  inte  denna  produkt  elektriskt  till  något  annat  ljusset.  Sammankoppla  inte

leverans  medan  den  är  i  förpackningen.

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för

Machine Translated by Google
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KORREKT  AVFALLSHANTERING

FCC-information  för  adapter

mottagaren  är  ansluten.

stänger  av  och  sätter  på  produkten,  uppmanas  användaren  att  försöka  korrigera

utrustning!

Obs:  Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  överensstämma  med  gränserna  för  en  klass

2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  på  hjul  korsad

följande  två  villkor:

tillhandahålla  rimligt  skydd  mot  skadliga  störningar  i  ett  boende

·  Rikta  om  eller  flytta  mottagningsantennen.

Europeiska  unionen.  Detta  gäller  produkten  och  alla  tillbehör

Denna  produkt  genererar,  använder  och  kan  utstråla  radiofrekvensenergi,  och  om  inte

2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  störningar  som

·  Anslut  produkten  till  ett  uttag  på  en  annan  krets  än  den  till  vilken

störningar  på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen  garanti  för  det

·  Kontakta  återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio/TV-tekniker  för  hjälp.

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  som  inte  uttryckligen  godkänts  av

produkt.

ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda

skadlig  störning  av  radio-  eller  tv-mottagning,  vilket  kan  fastställas  av

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för

indikerar  att  produkten  kräver  separat  sophämtning  i

B  digital  enhet  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna.  Dessa  gränser  är  utformade  för  att

störning  av  en  eller  flera  av  följande  åtgärder.

1)  Denna  produkt  kan  orsaka  skadliga  störningar.

installation.

·  Öka  avståndet  mellan  produkten  och  mottagaren.

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  parten

partiet.  ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda

störningar  kommer  inte  att  inträffa  i  en  viss  installation.  Om  denna  produkt  orsakar

kan  orsaka  oönskad  funktion.

installeras  och  används  i  enlighet  med  instruktionerna,  kan  orsaka  skadliga
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6.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

Grönt  träd

Grönt  träd

1.  Monteringen  måste  följa  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan  vara  en

7.5

Grönt  träd

SX-2886S-7,5ft-EU

Storlek/tum

SX-2886S-6,5ft-EU

EU/AC220-240V

Grönt  träd

EU/AC220-240V

medicin.

normalt  hushållsavfall,  men  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning

Typ  av  träd

US/AC120V

US/AC120V

US/AC120V

7.5

7.5

Produkt

Plantera  sammetsträd

7.5

EU/AC220-240V

3.  Montera  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller

US/AC120V

märkt  med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  kasseras  med

SX-2886-7,5ft-EU

Plugg/spänning

SX-2886S-7,5ft-NA

SX-6066C-6,5ft-NA

elektriska  och  elektroniska  apparater.

Plantera  sammetsträd

SX-2886S-6,5ft-NA

SX-6066C-7,5ft-EU

Grönt  träd

2.  Använd  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  vid  montering.

6.5

7.5

6.5

SX-2886-7,5ft-NA

Modell

EU/AC220-240V  Plantera  sammetsträd

5.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

US/AC120V

SX-2886-7.5ft-budaideng

7.5

Grönt  träd

fara.

7.5

SX-6066C-6,5ft-EU

EU/AC220-240V  Plantera  sammetsträd

6.5

Grönt  träd

6.5

4.  Produktens  egenskaper  gäller  endast  för  en  helt  och  korrekt  monterad  produkt.

/

SX-6066C-7,5ft-NA

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

PRODUKTPARAMETRAR
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ÿ

VARNING:  Det  finns  plastlock  på  änden  av  varje  

stolpe  som  är  oanvändbara,  se  till  att  ta  bort  

dem  innan  du  sätter  ihop  dem.

Skruva

1  st

OBS:  Bottendelen  är  bredare  än  mittdelen.  Se  till  att  de  är  i  rätt  ordning  innan  du  

sätter  in  dem  i  trädets  bas.

Nedre  sektion

1  st

LOCK

Översta  sektionen Mellansektion

Om  locken  var  trasiga  eller  saknas,  oroa  dig  inte,  det  

kommer  inte  att  påverka  användningen  av  julgran.  

oroa  dig  inte.

-  Sprid  ut  trädets  grenar  och  ordna  om  dem  efter  dina  önskemål.

1  st

-  Kablar  kan  komma  lindade  runt  ramstycken.  Lokalisera  och  linda  upp  ledningar  före  

montering.

1  st

Bas

3  st ÿ

ÿÿ

ÿ

MONTERINGSSEG

DELLISTA
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1.  Ta  bort  de  cirkulära  skyddskåporna  på  änden  av  varje  stolpe  innan  montering.  Om  locken  var  

trasiga,  kommer  det  inte  att  påverka  användningen  av.

2.  Öppna  basen

Machine Translated by Google
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4.  Installera  de  två  översta  träden  i  tur  och  ordning.

3.  Sätt  in  det  nedre  numret  i  bottensätet,  dra  åt  fästskruven.
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5.  Julgranen  har  dekorativa  lampor,  du  måste  ansluta  alla  motsvarande  stickproppar  

och  sedan  hitta  strömkontakten  längst  ner.  De  dekorativa  lamporna  tänds  efter  

ström  på.

Machine Translated by Google



i  en  femuddig  "stjärna".

1.  Hitta  de  innersta  grenspetsarna  och

>  Innan  du  förvarar  detta  träd,  gör  följande:  -  Ta  bort  alla  dekorationer  

helt.

pekar  uppåt.

-  Förvara  detta  träd  på  en  sval  och  torr  plats  borta  från  värme  och  fukt.

-  Lyft  upp  alla  grenar  till  ursprungligt  upprätt  läge;  se  till  att  inte  skada  någon

-För  ett  optimalt  utseende  och  tillfredsställelse  MÅSTE  denna  produkt  vara

med  två  pekande  utåt,  och  två  i  en

grenar  i  processen.

öppna  dem  i  en  "V"-form.

3.  Öppna  nästa  uppsättning  (4)  grenspetsar

-  Rengör  trädet  med  en  lätt  fuktad  trasa  och  låt  det  torka  naturligt.

OBS:  Börja  från  insidan  och  arbeta  utåt.

4.  Öppna  nästa  uppsättning  (5)  grenspetsar

bred  "V"-form.

fluffad  enligt  följande  anvisningar.

med  att  peka  utåt,  och  en

2.  Öppna  nästa  uppsättning  (3)  grenspetsar

RENGÖRING  &  FÖRVARING

LUDDNINGSINSTRUKTION

-  9  -
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EC  REP
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Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Mainzer  Landstr.69,  60329

E-CrossStu  GmbH

Centurion  House,  London  Road,

YH  CONSULTING  LIMITED.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

200  000  CN.

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australien

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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https://www.vevor.com/support

